
TITLU RAPORTTITLU RAPORTBarometrul LIBERTATEA – INSCOP. Octombrie 2024Barometrul LIBERTATEA – INSCOP. Octombrie 2024

Barometrul LIBERTATEA – INSCOP
Sondaj Național realizat de INSCOP Research la comanda cotidianului Libertatea

11-18 octombrie, 1106 respondenți, eroare +/-2.95%

Partea a VII-a: Dezbateri între candidații prezidențiali
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Metodologie

− Barometrul LIBERTATEA – INSCOP: sondaj de opinie reprezentativ la nivel național 

realizat de INSCOP Research, membru corporate ESOMAR, la comanda cotidianului 

Libertatea.   

− Datele au fost culese în perioada 11-18 octombrie 2024

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1.106 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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Dezbateri candidați prezidențiali

Cât de important este pentru dvs ca înainte de alegerile prezidențiale să fie organizate dezbateri între principalii 

candidați? (% total eșantion)

56.1%

27.4%

3.9%

10.7%

1.9%

Foarte important Destul de
important

Destul de
neimportant

Deloc important NS/NR

83.5%

83.5%

92.0%
90.0%

87.0%

77.0%

Total Populație Votanți Elena 
Lasconi

Votanți Marcel 
Ciolacu

Votanți Mircea 
Geoană

Votanți George 
Simion

% persoane care cred că este foarte important sau destul de 
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Dezbateri candidați prezidențiali - Profile
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Cât de important este pentru dvs ca înainte de alegerile prezidențiale să fie organizate dezbateri între principalii
candidați? (% Foarte important/Destul de important)
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Dezbateri candidați prezidențiali - Profile
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Cât de important este pentru dvs ca înainte de alegerile prezidențiale să fie organizate dezbateri
între principalii candidați? (% Destul de neimportant/Deloc important)
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Vă mulțumim!

www.inscop.ro
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